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Exercice sur les abscisses 
Quels sont les abscisses des points A, B et C ?


[image: image2.png]A T’aide de la bande unité rouge, on a gradué la droite ci-dessous

—¢———— %+
0 A 1 B 2 C 3



Exercice sur les abscisses 

Quels sont les abscisses des points A, B et C ?
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Quelle est la distance entre le point A et |'origine de la graduation ?
Et pour le point B ?

Et pour le point C ?



Exercice sur les abscisses 

Quels sont les abscisses des points A, B et C ?
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Quels sont les abscisses des points A, B et C ?

Exercice sur les abscisses

Quels sont les abscisses des points A, B et C ?
Exercice sur les abscisses (correction)

Quels sont les abscisses des points A, B et C ?

On remarque que l’unité n’a pas été partagée de la même façon entre 0 et 1 d’une part, entre 1 et 2 d’autre part et enfin entre 2 et 3.
On a donc : Le point A a pour abscisse le nombre   eq \s\do1(\f(1;2)). Ce qui s’écrit  A  eq \b()

De la même façon,       B   eq \b(1 + )
     et    C 3;8)) eq \b(2 + )


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Quelle est la distance entre le point A et l’origine de la graduation ?

Et celle entre le point B et l’origine de la graduation ?

Et celle entre le point C et l’origine de la graduation ?
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